（様式２）


令和　　年　　月吉日

各　位
公益財団法人　岡山医学振興会　

代表理事　山田雅夫
公益財団法人岡山医学振興会に対する寄付ご協力のお願い

拝啓　時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素より当財団に対しましてはご理解とご支援を賜り厚くお礼申し上げます。

当財団は，岡山県内における医学に関する教育研究を振興するとともに先端技術の向上を目指した大学と医学界及び医療産業界等との連携を図り，もって学術及び医療技術開発の進展に寄与することを目的として，2001年に岡山県教育委員会の認可を受けて発足いたしました。医療に関する教育・研究の助成，医学に関する教育研究機関及び地域社会との連携・交流事業，医学の発展に対する国際交流助成などを主な事業として進めています。

このたび下記会議の開催にあたり，当財団に助成金交付の申請がありました。当財団は審議の結果，本研究に学術的意義を認め，その成果を期待して助成することを決定いたしました。しかし学会開催のための諸費用は，参加費のみでこれをあがなうのは難しく，本趣旨にご賛同いただく機関の浄財に頼らざるを得ない現状にあります。この点をお汲み取りいただき，ご協力，ご支援をお願い申し上げる次第でございます。何卒よろしくご協力のほどお願い申し上げます。

なお，当財団は税法上の特定公益増進法人に指定されておりますので，この寄付金につきましては，所得税法施行令第217条及び法人税法施行令第77条により税制上の優遇措置が受けられますことを申し添えます。

敬具

第○回○○○○○○学会の支援について

私共の財団は，○○大学○○学部○○○○教授（主催者所属氏名）を会長として開催される第○回○○○○学会を支援していることを証明します。

支援理由：（例）本学会は内視鏡外科を中心とした学会で日本あるいは海外の外科のみならず産婦人科，泌尿器科，整形外科，心臓血管外科などの先生方や工学関係者が多数参加され，また扱う疾患も多岐に渡っております。最新の手術手技や成績，手術器械などの研究発表がなされ，海外からも強い関心が寄せられています。このような学会を行うことは日本での内視鏡外科の技術開発，進歩につながり，また，岡山県内の医療技術の向上と医療産業の活性化に繋がり，その効果が大いに期待されるものと考えます。

